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TOP AKCE V KRKONOŠÍCH 

 ČERVEN 2023 

 1) Cirk-UFF 
 

Termín akce: 31. května – 4. června 2023 
Místo konání: Trutnov, Společenské centrum Trutnovska UFFO  
Více informací: www.cirkuff.cz 
 

A je tady zase! Vířivý, omamný, barevný a veselý festival nového cirkusu. Kdo zná, chvátá. Kdo nezná a pozná, bude chvátat 
příště. Letošní peckou je premiéra australských akrobatů! Dechberoucí kousky opět předvedou Cirk La Putyka, Losers Cirque 
Company nebo elektrizující spojení světových umělců Highwire Entertainment oceněné jako nejlepší cirkus roku 2022. Chybět 
nebudou ani pouliční akrobaté a koncerty. Navštívit kterékoliv představení, to je čistá radost!  
 

  2) Zahájení sezóny na Zubačce 
 

Termín akce: 3. června 2023 
Místo konání: Tanvald – Kořenov – Harrachov, nádraží 
Více informací: www.zubacka.cz 
 

Vydejte se na jízdu zvláštními vlaky na jediné české ozubnicové trati a na tradiční den dětí plný her a soutěží u kořenovské 
Výtopny. Těšit se můžete i na tradiční stánkový prodej, jízdy historických autobusů, důlního vláčku a mnoho dalšího!  
Trasy zvláštních vlaků: Tanvald – Kořenov a zpět, Kořenov – Harrachov a zpět. Vozidla: motorová ozubnicová lokomotiva  
ř. T426.0, historický motorový vůz M240.056, historické motorové lokomotivy T211.037 a T334.0866, historické vozy 
Balm. 
 

  3) Zahájení lázeňské sezóny 
 

Termín akce: 3. června 2023, 10:00–18:00 
Místo konání: Janské Lázně – centrum, kolonáda 
Více informací: www.janskelazne.com 
 

Zveme vás na největší vyhlášenou akci v Janských Lázních – Zahájení lázeňské sezóny. Čekají na vás skvělá vystoupení, 
bohatý program pro děti před Vesnou, ale i na kolonádě. Zajištěna bude zdarma kyvadlová doprava z Trutnova a silniční 
vláček po areálu lázní. 
 
 

mailto:info@krkonose.eu
http://www.cirkuff.cz/
https://www.ictrutnov.cz/cirk-uff
http://www.zubacka.cz/
https://www.janskelazne.com/udalost/zahajeni-lazenske-sezony-2023
https://www.janskelazne.com/udalost/zahajeni-lazenske-sezony-2023
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 4) Oslavy 150. výročí založení SDH Vysoké nad Jizerou 
 

Termín akce: 10. června 2023, 12:30 
Místo konání: Vysoké nad Jizerou, náměstí Dr. Karla Kramáře 
Více informací: www.vysokenadjizerou.cz 
 

Oslavy 150. výročí založení SDH Vysoké nad Jizerou začnou řazením slavnostního průvodu v areálu fotbalového hřiště.  Hlavní 
program vás čeká na náměstí – občerstvení, ukázka současné i historické techniky, ukázka vyprošťování SDH a práce policie  
a horské služby, živá hudba. V rámci oslav budou také zahájeny dvě výstavy – v muzeu a na městském úřadě. 
 

  5) Festival DOTEKY 
 

Termín akce: 16.–17. června 2023 
Místo konání: Horní Maršov, areál DOTEK 
Více informací: www.dotek.eu 
 

22. ročník festivalu DOTEKY se blíží. Čekají vás 2 koncerty Yellow sisters – jeden pro dospělé v kostele a druhý pro děti  
v zahradě. Pobaví vás další skvělá hudba, divadlo z kufru, hravá stezka a spousta tvoření pro děti i dospělé, dobroty z naší 
kuchyně a mnoho dalšího!  
 

  6) Pochod pro hospic  
 

Termín akce: 17. června 2023, start 8:00–10:00 
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, parkoviště č. 4 
Více informací: www.rokytnice.com 
 

Srdečně zveme zájemce všech věkových kategorií na další ročník pochodu na podporu domácí hospicové péče (nejen)  
v Krkonoších. Pochod pro hospic současně umožňuje účastníkům poznat něco z krás krkonošské přírody.  
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.vysokenadjizerou.cz/index.asp
https://www.dotek.eu/FESTIVAL-DOTEKY-1.html
https://www.rokytnice.com/cs/kalenda-akci/details/1782-pochod-pro-hospic
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7) Slavnosti hraběcího rodu Harrachů 

 

Termín akce: 17. června 2023, 9:00 
Místo konání: Jilemnice, Masarykovo náměstí   
Více informací: www.mestojilemnice.cz 
 

Součástí programu k poctě rodu Harrachů bude slavnostní jízda Jana Nepomuka Františka hraběte Harracha parním vlakem 
na trase Martinice v Krkonoších – Rokytnice nad Jizerou. Z jilemnického nádraží doprovodí hraběte Jana s družinou průvod 
na Masarykovo náměstí, kde budou probíhat trhy, ukázky ostrostřelců, bubenická show, pohádka pro děti a další kulturní 
program. V podvečer zavítá hrabě Jan na zámek, kde se uskuteční vernisáž a komentované kostýmované prohlídky 
zámeckých prostor. Po celý den se můžete na Masarykově náměstí účastnit soutěže o zajímavé ceny, například pobyt na 
Labské boudě. 

 
8) Festival SŮVIČKA 
 

Termín akce: 17. června 2023, 10:00–17:00 
Místo konání: Vrchlabí, zahrada KD Střelnice 
Více informací: www.facebook.com/suvavrchlabi/ 
 

Již 4. ročník tradičního multižánrového festivalu pro děti i jiné dospělé. Letošní program do Vrchlabí přiveze dvě divadelní 
představení brněnských klaunů Miry a Jarky, dále koncert kapely U tebe (pro všechny, co si nezapomněli hrát), a spousta 
bláznivých her i zajímavých dílen: žonglérskou a výtvarnou dílnu, cvičení jógy pro děti i rodiče, slaňování ze stromu a mnoho 
dalšího. Chybět nebude ani tradiční Sůví trakař plný dobrot.  

 

  9) Vinná Stezka IV. 
 

Termín akce: 17. června 2023, 11:00–17:00 
Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše 
Více informací: www.stezkakrkonose.cz 
 

Jelikož máme rádi dobré víno, tak je tu pro vás opět Vinná Stezka! Ochutnávka našich a zahraničních vín od partnerských 
Stezek korunami stromů. Kromě domácích vín budete moci ochutnat i vína z Německa, Rakouska, Slovinska, Slovenska, 
Francie a nově i Irska a Kanady! Degustační skleničky a jednotlivé vzorky budou k zakoupení přímo na Stezce. 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.mestojilemnice.cz/zivot-ve-meste/kalendar-akci/slavnosti-hrabat-harrachu-1228_405cs.html
https://www.facebook.com/suvavrchlabi/
https://www.stezkakrkonose.cz/aktuality/vinna-stezka-iv-47kj7exm1f
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10) Špindlerovská pouť 
 

Termín akce: 23.–25. června 2023 
Místo konání: Špindlerův Mlýn, parkoviště P2/Hromovka 
Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz 
 

Letos slavíme již 30. ročník tradiční krkonošské pouti. Bohatý víkendový program začíná v pátek Pouťovým během do vrchu  
z centra města k místní vodárně. Hudební nadšenci se mohou přesunout na P2, kde proběhne koncert místní kapely Bandor  
a headlineru pátečního večera, kapely DIVOKEJ BILL Revival. Slavnostní zahájení pouti se uskuteční v sobotu ve 13:00 hod.  
a poté poběží zábava až do nočních hodin. Těšit se můžete na Špindleráček, na gymnastická a taneční vystoupení, program 
pro děti a spoustu skvělé muziky. Nebude chybět ani spanilá jízda kočáru s koňským spřežením a příjezd Krakonoše a mnoho 
dalšího. V neděli od 14:00 hod proběhne mše svatá v kostele sv. Petra a vysvěcení nového kříže v místním kolumbáriu. 
Přijďte si užít víkend plný zábavy ve Špindlerově Mlýně. 

 

11) Medobraní 
 

Termín akce: 24. června 2023, 13:00–16:00   
Místo konání: Hostinné, Františkánský klášter 
Více informací: www.hostinne.info 
 

Františkánský klášter provoní vůně medu. Poznáte práci ve včelstvu s komentářem. Odvíčkování a vytáčení medu. Domů si 
můžete zakoupit lokální medy a medoviny.  

 

12) Krkonošský festival minipivovarů 
 

Termín akce: 24. června 2023 
Místo konání: Velká Úpa 
Více informací: www.pecpodsnezkou.cz 
 

Zveme vás na další ročník Krkonošského festivalu minipivovarů. Jistě uvítáte velký výběr lokálních piv, stánky s občerstvením 
a regionálními produkty. Doprovodný hudební program umocní příjemnou atmosféru festivalu. 
 

mailto:info@krkonose.eu
https://www.mestospindleruvmlyn.cz/akce/spindlerovska-pout
http://www.hostinne.info/
https://www.pecpodsnezkou.cz/akce/krkonossky-festival-minipivovaru-2/?utm_source=homepage&utm_medium=banner&utm_campaign=Minipivovary&utm_term=2023
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13) Maloúpský jarmark 
 

Termín akce: 24. června 2023, 10:00–17:00 
Místo konání: Malá Úpa, okolí kostela sv. Petra a Pavla  
Více informací: www.malaupa.cz 
 

Tradiční Maloúpský jarmark oslavující staré krkonošské tradice v kouzelném prostředí u kostela sv. Petra a Pavla, kde si 
na své přijdou malí i velcí. Během dne uvidíte ukázky tradičních řemesel, prodávat se budou místní výrobky, pro děti jsou 
připravené dílničky a korálkování. Proběhne soutěž v dřevařských dovednostech. Čepovat se bude pivo Trautenberk, 
k poslechu zahrají kapely Sansaband a Patrola a užijete si i varhanní koncert. 
 

14) Výstup Lánovských na Sněžku 
 

Termín akce: 24. června 2023 
Místo konání: Lánov, registrace a start od informačního centra 
Více informací: www.lanov.cz 
 

Nenechte si ujít turistický pochod na 20 a 44 km. Pro zdatné chodce tu je výzvou Sněžka a pro ty, co se nechtějí tolik mořit, 
čeká pohodová trasa Lánovskem. V závěru akce získají pokořitelé Sněžky jedinečný suvenýr, všichni účastníci pak 
občerstvení zdarma. 
 

15) Harrachovské moto-žehnání 
 

Termín akce: 30. června – 2. července 2023 
Místo konání: Harrachov, areál pod Mamutím skokanským můstkem 
Více informací: www.harrachov.cz 
 

Co zažijete na srazu motorek v Harrachově? Žehnání motorek, závody na čtvrt míle na obchvatu, spanilou jízdu, 
hostesky, soutěž o Miss mokré tričko, jízdy do vrchu. A o děti se nebojte, ty se vydovádí v dětském koutku. 
 

 

mailto:info@krkonose.eu
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